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АНОТАЦІЯ КУРСУ 
 Предмет вивчення дисципліни -  особливості, закономірності розвитку та 
функціонування структури сучасного світового господарства. 
 Пререквізити курсу: лекційний курс та практичні заняття з курсу "Географія 
світового господарства" викладається після засвоєння студентами наступних дисциплін: 
"Регіональна економіка з основами регіональної політики", "Економічна теорія", " Основи 
суспільної географії", " Організація готельного господарств", "Організація ресторанного 
господарства". 
 Постреквізити курсу: дисципліни, для вивчення яких потрібні знання, уміння і 
навички, що здобуваються після закінчення вивчення даної дисципліни "Менеджмент в 
туризмі", "Міжнародний туризм", "Правове регулювання туристичної діяльності". 
 Мета курсу - це оволодіння теоретичними знаннями з особливостей, закономірностей 
розвитку та функціонування структури сучасного світового господарства. 
 Завдання дисципліни: розкрити теоретичні основи щодо формування та 
функціонування географії світового господарства; опанувати структуру галузей сучасного 
світового господарства та навчитися давати їм характеристику; засвоїти особливості світових 
господарських зв’язків; дослідити методи аналізу та оцінки факторів, що визначають ступінь 
розвитку галузей світового господарства; розглянути природні, трудові та економічні 
ресурси України, їх розміщення, а також встановити місце України в системі світової 
господарської інтеграції. 
 Очікувані результати. Здобувач повинен знати: 
- предмет, зміст і методи економічної і соціальної географії світу; 
- територіальну організацію господарства держав та економічних регіонів; 
- природно-ресурсний потенціал держав і проблем його освоєння, характеристик народів 
світу, демографічних проблем і перспектив; 
- теорії виникнення, закони, закономірності і принципи розвитку й розміщення світового 
господарства; 



- галузеву і функціональну структуру світового господарства, тенденції в його 
територіальній організації; 
- перспективи розвитку господарства як глобальної географічної системи. 
вміти:  
- аналізувати загальні закономірності та регіональну диференціацію економічних і 
соціальних процесів у світі; 
- складати картосхеми та економіко- і соціально-географічні характеристики окремих 
регіонів світу; 
- аналізувати стан розвитку і розміщення паливно-енергетичних ресурсів; галузеву і 
функціональну структуру світового господарства; 
- описувати основні механізми функціонування природних і суспільних територіальних 
комплексів, окремих їхніх компонентів, класифікувати зв’язки й залежності між 
компонентами. 
 
ОПИС КУРСУ 
 Форми і методи навчання 
 Курс буде викладений у формі лекцій (30 год.) та практичних занять (24 год.), 
організації самостійної роботи студентів (81 год.). 
 Основна підготовка студентів здійснюється на лекційних та практичних заняттях, але 
у значній мірі покладається на самостійне вивчення предмета студентами денної форми 
навчання під час семестру. Під час викладання дисципліни використовуються методи 
навчання: словесні (лекція, пояснення); наочні (демонстрація Power Point); практичні 
(практичні роботи); робота з підручником (під керівництвом викладача, самостійна робота 
студентів).  
 Перелік тем (загальні блоки) 
Змістовий модуль 1. Теоретичні основи географії світового господарства. 
 
Тема 1. Становлення та тенденції розвитку світового господарства та його структура. 
Тема 2. Ресурсний потенціал як чинник розвитку світового господарства. 
Тема 3. Глобалізація та міжнародна економічна інтеграція. їх вплив на географію світового 
господарства. 
Тема 4. Національна економіка в системі світового господарства. Місце та роль України у 
світовому господарстві. 
Тема 5. Глобальні проблеми світового господарства та шляхи їх вирішення. 
 
Змістовий модуль 2. Галузева структура світового господарства. 
 
Тема 6. Глобальна географія галузей первинного сектора економіки. 
Тема 7. Географія гірничодобувної і паливно-енергетичної промисловості світу. 
Тема 8. Глобальна географія галузей вторинного сектора економіки. Географія 
промисловості світу. 
Тема 9. Географія інфраструктури світового господарства. 
Тема 10. Глобальна географія галузей третинного сектора економіки. 
Тема 11. Географія світового економічного розвитку 
Тема 12. Міжнародний туризм як складова інфраструктури світового господарства. 
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Політика оцінювання 
● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів 
без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної 
кількості балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу 
деканату за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). 
● Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних робіт та 
екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої 
дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних 
завдань в процесі заняття. 
● Політика щодо відвідування: Відвідування занять (крім лекцій та консультацій) є 
обов’язковим компонентом оцінювання, за яке нараховуються бали. За об’єктивних причин 
(наприклад, хвороба, працевлаштування, міжнародне стажування) навчання може 
відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу. 
●   Контрольні роботи проводяться за технологіями тестування або надання розгорнутої 
відповіді на питання, або поєднання декількох видів контролю. 
 

 
 
 Підсумковий контроль за дисципліною – іспит. Іспит складає студент, який виконав 
усі обов’язкові види робіт, які передбачаються навчальною програмою дисципліни та під час 
опанування дисципліни набрав 60 і більше балів. 
 Для студентів, які набрали впродовж семестру сумарно меншу кількість балів, ніж 
мінімум для іспиту (60) допускається написання реферату за темами лекційних, практичних 
занять чи самостійної роботи, за які отримана незадовільна оцінка, або перескладання 
контрольної роботи, за яку отримана незадовільна оцінка. 
 

Самостійна робота студентів. 
Робота студентів складається з самостійного вивчення з певного переліку тем або тем, що 
потребують поглибленого вивчення. Самостійна робота (СР) контролюється у вигляді тестів, 
контрольних робіт, колоквіумів і звітів. Питання з тем, що відведені на самостійне вивчення 
включені до контрольних заходів. Увесь обсяг СР містить завдання які вимагають від 
студента систематичну самостійну роботу. 


